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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокуратурой Урус-Мартановского района приняты меры реагирования по факту неисполнения подразделением по делам несовершеннолетних своих должностных обязанностей.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних законодательства в указанной сфере, по результатам которой выявлены нарушения закона в деятельности подразделения по делам несовершеннолетних.
Как показала проверка, несовершеннолетний Абдулкадиров Адам Билалович, 24 октября 1999 года рождения, житель города Урус-Мартан, 26 февраля 2015 года ушел из дома на утреннюю молитву в центральную мечеть города Урус-Мартан и не вернулся.
04 апреля 2015 в отдел министерства внутренних дел по Урус-Мартановскому району Чеченской Республики поступило заявление Альбики Умаровой, матери Адама Абдулкадирова, по факту пропажи ее сына, по результатам рассмотрения которого 06 апреля 2015 года оперуполномоченным отдела уголовного розыска принято решение о передаче сообщения о преступлении по подследственности в Ачхой-Мартановский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета России по Чеченской Республике.
07 апреля 2015 года Адам Абдулкадиров объявлен в розыск.
Вместе с тем, подразделением по делам несовершеннолетних весь комплекс мер по выявлению несовершеннолетнего, находящегося в социально-опасном положении, установлению реальных причин отсутствия на занятиях не приняты.
По данному факту заместителем прокурора района Муратом Залзаевым внесено представление об устранении нарушений закона в адрес начальника отдела министерства внутренних дел по Урус-Мартановскому району Чеченской Республики, которое находится в стадии рассмотрения.
Рассмотрение материалов проверки по данному факту прокурором района Арби Баханоевым взято на особый контроль.

Прокурор района
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